
 و م( الف(

که  هایی از نخ در سمت راست و چپ،است که به دلیل تقارن، کشش در قسمت مطلبی که مبرهن است این

و سپس به کل آن تعمیم  کنیموضعیتی مشابه دارند، با هم برابر است. پس ما مسئله را برای سمت چپ حل می

 دهیم.می

ی اتصال، مشخص گردد، با رسم دیاگرام نیروها در دو نقطه 𝑇3و  𝑇1  ،𝑇2ها از بالا به پایین با اگر کشش در نخ

 ی زیر میرسیم.به چهار معادله

𝑚𝑔 + 𝑇2 sin 𝜃2 = 𝑇1 sin 𝜃1 

𝑇1 cos 𝜃1 = 𝑇2 cos 𝜃2 

 

𝑚𝑔 = 𝑇2 sin 𝜃2 

𝑇3 = 𝑇2 cos 𝜃2 

 

 را بیابیم.که  𝜃2و  𝜃1ی بین توانیم رابطهمیبه راحتی های نخست، دوم و سوم با استفاده از معادله

tan 𝜃2 =
1
2

tan 𝜃1 𝜃2       یا        = tan−1 (
1
2

tan 𝜃1) 

 

 را بدست آوریم. 𝑇1توانیم های نخست و دوم میی بالا و معادلهحال با استفاده از رابطه

𝑇1 =
2𝑚𝑔

sin 𝜃1
 

 

1و اتحاد مثلثاتی  𝜃2و  𝜃1ی بین ی سوم، رابطهباید از معادله 𝑇2ی برای محاسبه + cot2 𝑥 =
1

sin2 𝑥
بهره  

 بگیریم. نتیجه به صورت زیر است.

𝑇2 = 𝑚𝑔√1 + 4 cot2 𝜃1 

 



 را پیدا کنیم. 𝑇3توانیم مقدار به راحتی می 𝜃2و  𝜃1ی بین رابطههای دوم و سوم و حال با استفاده از معادله

𝑇3 = 2𝑚𝑔 cot 𝜃1 

 

 ی(

cos2ی مثلثاتی با توجه به شکل و استفاده از معادله 𝑥 =
1

1+tan2 𝑥
 𝐷توانیم به مقدار زیر برای به راحتی می 

 برسیم.

𝐷 =
𝐿

5
{2 cos 𝜃1 + 2√

1

1 +
1
4 tan2 𝜃1

+ 1} 

 شوند.نیز مطابق زیر مشخص می 𝑏و  𝑎مقادیر 

𝑎 = 𝑏 = 2 

 


